

Styrelsemöte ÖDET Programförening

2021-04-22



1 Närvaro

1.1 Närvarande

William Nilsson, Simon Uddberg, Jonathan Rendel, Christoffer Jönsson, Soren Smink, Joel Pålsson, Marcus Niklasson, Isak Axelsson

1.2 Anmäld frånvaro

1.3 Frånvaro

Jasmine Tuvevesson, Joel Ekstrand, Samuel Andréasson, Oliver Christiansson

1.4 Adjungeringar

2 Dagordning

2.1 Mötet öppnas:

12:04

2.2 Dagordning godkänns:

Ja

2.3 Val av justeringsperson:

Joel Pålsson

2.4 Föregående mötesprotokoll godkändes och lades till i handlingarna:

Ja

2.5 Ekonomisk rapport:

Kortkonto: 5171 kr

Phestkonto: 627 Kr

Placeringskonto: 1851 Kr

2.6 Inkomna skrivelser:

2.6.1 Uppföljning: Studenthälsan - sjuksköterskorna

Oliver kontaktperson, vi ska dela deras meddelanden

2.7 Uppföljning: sektionsrapporter

2.7.1 Phestkommité

Inget

2.7.2 D2, pant och projektrum

Simon och Marcus hade sist. Soren och Christoffer hade förra veckan, nu har Jonathan och William.

Joel ska fixa ny pantlista.

Hindgren ska kanske kontaktas angående möjlig sponsring av skrivare.

2.8 Övriga ärenden

2.8.1 Workshop för följande:

Sälja tröjor - William och Soren hade det 20/4, vinst från försäljning går till ny skrivare? Ska uppföljas senare.
Leagueturnering - Soren ska göra en poll om intresse i ÖDET-fredag-discorden, möjligen gamla märken som pris.

Se över stadgar - senare

Extentor - senare

2.8.2 Nya hemsidan

Under konstruktion - sista ska ordnas, sen ska nuvarande subdomänsidan flyttas till huvuddomänen.

2.8.3 Renovering Mekis

Nu när campus öppnats ska vi försöka med nya verktyg.

2.8.4 Gemensam pluggsession i ÖDET-fredag-discord?

Ska tas upp igen.

2.9 Nästa möte:

Om 2 veckor

2.10 Nästa workshop:

Löpandes

2.11 Mötet avslutas:

12:29

3 Justering

3.1 Disclaimer

Tillvald ordförande, justeringsperson och sekreterare ansvarar själva för att lämna kommentarer senast 24 dagar efter mötet. Vid avsaknad av protest godkänns därefter protokollet automatiskt under nästa möte och läggs då till handlingarna.

3.2 Justeringspersonens underskrift:

Justeringsperson [Joel Pålsson] godkänner protokollet 12:30:35